

ELŐFIZETÉSI DIJ:
 Egész évre 10 K — f
 Fél évre . 5 K — f
 Negyedre . 2 K 50 f
 Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
 dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
 hetilap
 Megjelenik minden
 vasárnap.
 Szerkesztőség és
 kiadóhivatal:
 ZALAEGERSZEG
 Széchenyi-tér.
 Telefon-szám 76.

Nagy idők divatja.

Egy csomó lelkes főri hölgy, kik között jóleső büszkeséggel olvastuk főispánunk, dr. sipeki Balás Béláné nevét is, hadat üzent a nagy idők divatjának.

Ha véletlenül kezébe kerül ez a lap évtizedek múlva valakinek, el fog csodálkozni az előző mondaton s nem fogja megérteni, mikép lehetett a nagy idők divatjának hadat üzeni?

Sőt tovább megyünk: mi magunk sem bírjuk ezt a hadüzenetet megérteni.

Nem tudjuk felfogni, hogyan fejlődhetek odáig a dolgok, hogy ennek a hadüzenetnek be kellett következnie. — Örök rejtély marad előttünk, hogyan fajulhatott a divat idáig, hogy ellene a legjobbaknak, a legnemesebbeknek kellett sikra szállniok.

Hogy a szövet ára milyen irtózatossá arányokban szökdelte fölfelé, mindenki tudja. Következésképp — bő harangszoknyákat kellett csináltatni minden valamire való hölgynek. (Hogy aztán a fizetés is nem egy esetben a nagyharang feladata lett, az lényegtelen.) Didergő katonáink részére tömérdek prémet összeszedett a hadvezetőség. Prém tehát alig van és méregdrága. Magától értetődik, hogy — prémmel kell ugy a szoknyát, mint a szintén bő kabátot beszégetni. A bő szintén rendkívül nagy mennyiségben kell a hadseregnek. Világos tehát, hogy — minden hölgy köteles térdig érő csizma-cipőt viselni.

Ilyen a nagy idők divatja.

De ez még nem minden! A legtöbb kellék, anyag ellenséges külföldről származik! Élelmes ellenségeink semleges államokon keresztül juttatják hozzánk és sózzák ránk jó drágán értéktelen portékájukat. Így mi szegényedünk és nyomorgunk, ők meg gazdagodnak s a marokukba nevetnek.

Itt az ideje, hogy végét vessük ennek a lehetetlen, türelhetlen állapotnak. A *kezdeményezés* már — igen jó helyről — *megindult*, most csak a kisebbeken fordul meg: *lesz-e sikere ennek az üdvös, áldásos mozgalomnak? Tud-e nálunk divatot teremteni az izlés, a takarékos-ság, az egyszerűség, a hazafiság?*

Szent hitünk, hogy *igen*. Elvégre a mi asszonyaink fényesen megállták a

helyüket e világegés közepette is. Bánatos anyák, aggódó hitvesek, önfeláldozó ápolónők voltak ők mindenkor. S hogy a divatnak hódoltak, nem éretlenségből tettek. Kénytelenek voltak uszni az árral.

Most meg fog változni minden. Egyszerűség, izlés, jogos és szükséges ántant-ellenesség, tehát hazafiság vezeti majd a divatot és lelkes főri hölgyek nagy horderejű mozgalma, lelkes buzgólkodása meg fogja teremni gyümölcsét.

A nagy idők divatjáról pedig elmondhatjuk, hogy nem *volt*, hanem csak *ezután lesz*.
Matlák József.

Harcoló és dolgozó katonaság.

A percről-percre változó nagy események során már is meggyőződünk arról, hogy a gazdasági munkát végző, dolgozó katonaságnak ugyanaz a jelentősége van, mint a harcoló csapatoknak. Ha itthon nincs srapnel-gyártás, nincs vetés és aratás, akkor a lövészárokbeli katonának is kiesik a kezéből a fegyver. Nem szabad tehát gunyosan lenézni minden itthon maradt embert, főleg azokat nem, akik helyt állnának a lövészárokból is, de mégis itthon vannak, mert a háború gazdasági feladatait is végezni kell. Ide is tetőtől-talpig emberek kellene, bármennyire dicsőítsük ugyanis a magyar nő két dolgos kezét, de az asszonyok legfeljebb segíteni tudnak, hanem a fronton belüli minden háborús munkát el nem tudják végezni.

Most a mezőgazdasági munka lett az aktuális. Itt van ugyanis a legfőbb ideje annak, hogy a jövő esztendei kenyérről gondoskodjunk. A mezőgazdák színe-java a harcban van, vagy legalább is katonai szolgálatot teljesít. Csakis az asszonyokra s öreg emberekre számíthatnánk a gazdasági munkák végrehajtásánál, annak dacára, hogy a mezőgazdaság iránt ma mindenki fokozottabb követelést támaszt, mint régente.

Valamiképpen tehát segíteni kellett a mostoha helyzeten. Segítségére kellett jönni a mezőgazdaságnak, mert különben a szántó föld nem tudott volna megfelelni feladatának. Az érdekelt tényezők, különösen a hadvezetőség és a honvédelmi miniszterium nem is tagadta meg a segítséget. A gazdasági munkákra — mint ahogy az ipari munkákra volt — mindig lesz az idén is bőven katonai munkaerő. Talán nem annyi, mint kellene, de ha egyrészt a gazdátársadalom, másrészt maguk a szabadságolt katonák feladatuk magaslatán fognak állni, a magyar mezőgazdaság nem marad szegényben, teljesítő képessége az idén is érvényre fog jutni.

Egy dologra azonban okvetlenül szükség

van, nevezetesen, hogy a legközvetlenebbül érdekelt gazdátársadalom ugyanazzal az intenciókkal legyen eltelve, mint amilyennel eltelt a hadvezetőség, amikor a katonaságot a mezőgazdaság szolgálatába állította. Éppen azért, mert a szabadságolt és szabadságolandó katonák maguk nem elégségesek minden gazdasági munka elvégzésére, az itthonmaradottak teljes és odaadó segítségére is szükség van. E részben nem csupán az itthonmaradt öreget és asszonynépséget aposztrofáljuk, hanem különösen azokat, akiknek tágabb a látókörük, azokat, akik látják, hogy hol van a sok megműveletlen, de könnyűszerrel hasznosítható föld, akiknek érzékük van az iránt is, hogy a rendelkezésükre álló munkaerőt hogyan lehet a leggazdaságosabban kihasználni, hogyan lehet a nagy cél szolgálatába állítani úgy, hogy a célt valóban elérhessük. Egyetértő, öntudatos munkára lesz szükség és főleg bölcs irányításra, amit ha esetleg a közigazgatás nem tud produkálni, azoktól az egyénektől várjuk, akik a társadalmi munka mezején már eddig is érdemeket szereztek s bebizonyították, hogy tudják pótolni nemcsak a közigazgatás, de minden más egyéb állami adminisztráció esetleges hiányait.

Disznóságok.

Igenis, most a disznóságokról lesz szó. A disznóságokról, amik — a sertés-piacon található és a Disznóságokról (az „ur — Uraság“ mintájára), amik nem találhatóak.

Tudvalévő dolog, hogy a disznóhús, zsir stb. ára folyton csökkenő arányban van megállapítva. Nagyon helyesen! Viszont a hentesek alig tudnak, sőt egyáltalán nem tudnak sertést venni, mert az élő disznó ára nincs maximálva s értéke egyre magasabbra ugrik. Elannyira, hogy míg régen a disznó csak szerencsét jelentett, ma már vagyont, kincset jelent s boldog az, aki csak egy öklömnyi malackát is magáénak vallhat.

Igen elszomorító, hogy az eladók annyira fölesigázzák az árakat. Olykor felháborítóan nagy összegeket kérnek egy-egy macskanagyságu sertés-csemetéért is.

Nyilvánvaló, hogy ha ez az állapot tovább is így tart, a város disznóhús és zsir nélkül marad, a hentesek pedig füstre tehetik a mesterségüket.

Szegény husevő polgárok mit tehetnének tehát egyebet: a hatósághoz fordulnak s kérik az élő sertés árának maximálását, az árdrágítók szigorú megbüntetését. És kérik az eladókat, hogy még a disznó-rekvirálás bekövetkezése előtt adják olcsóbban, megfizethető áron sertéseiket, mert különben poruljárnak.

Általában nagyon szeretnők, ha a sertés-piacon disznóságok helyett disznókat látnánk.

(M. J.)

Győzött az egerszegi huszár.

A legutolsó keletgalíciai győzelem alkalmából történt a dolog, az egerszegi 6-os honvédhuszárok Stellungjai mögött. Az oroszok csak úgy özönlöttek a mieinkhez, kétségbeejtő helyzetükben megadni magukat. Ugy kullogtak, mint a vadászatban felhajtott vadak. Természetesen rögtön hátra kísérték őket a tűzvonal mögé, kisebb-nagyobb csapatokban Egy németül tudó 6-os honvédhuszár és egy porosz baka kísérték őket. A fárasztó uttól eltikkadva, az első kútnál lepihentek, ittak és leheveredtek a hóba. Hogy az időt eltöltésük, a kísérők beszélgetni kezdtek. Mindenféléről. Otthonról, a háborúról, stb. Nemsokára az egyik orosz is beszélgetésbe elegyedett velük. Arra fordult a diskurzus, vajjon kinek az uralkodója a leg-hatalmasabb. Így szólt az orosz:

— Bizony, az atyuska nagyon hatalmas, egy intésére milliók, meg milliók hajtanak fejet. Ha ebédel, három banda huzza, hogy annál jobban essék neki az étel!

— Semmi az pajtás — szól a porosz. — Az én felséges császárom addig nem kezd enni, amíg tíz banda nem huzza a Wacht am Rhein-t.

Kiderül a gógánfai huszár arca:

— Ha az én felséges magyar királyom ebédel, maga az osztrák császár, császári kezével ad inni az én felséges királyomnak, akit az Isten sokáig éltesse!

A másik kettő elgondolkozva ül. A huszár diadallal tekint végig rajtuk. Győzött.

HIREK

— **Kitüntetés.** Őfelsége dr. Reichard Aladár 6. honvédhuszára.-beli tart. ezredorvost az ellenség előtt teljesített kitünő és önfeláldozó magatartása elismerésül a Ferenc József-rend lovagkeresztjével tüntette ki a katonai érdemkereszt szalagján. Kitüntette továbbá az ellenség előtt tanusított vitézségükért a hadidiszteményes 3. oszt. katonai érdemkereszttel Lakits Pál 20. honvéd.-gye.-nél beosztott tart. hadnagyot; a legfelső dicsérő elismerésével Kiss Pál dr., Murai Sándor és Kriener Jakab népfelkelő főhadnagyokat, Bernard Lajos és Briglevics Károly népfelkelő hadnagyokat a 20-III. népfelkelő gyalogzászlóaljnál, valamint Csesznák János 11. huszára.-beli főhadnagyot. A király az I. oszt. vitézségi éremmel tüntette ki Toma Elek tartalékos honvédszázalóst, Toma János alsólendvai városbíró fiát; a II. osztályu ezüst vitézségi éremmel Grosinger József tart. hadnagyot. — **Czakó Béla**, a keszthelyi gazdasági akadémia igazgatójának Kálmán fia honvédhuszár főhadnagy századparancsnok az orosz harctéren az ellenséggel szemben tanusított hősiességéért már ezideig háromrend-

beli kitüntetésben részesült. Először kapta a „Signum laudis”, másodsor a hadiékítményes érdemkeresztet és legutóbb kiváló hősiességéért a másodosztályu német vaskeresztet. — A király kitüntette az ellenséggel szemben vitéz magatartásáért **Kajtár Gyula** 6. honvédhuszára.-beli őrmestert a koronás ezüst érdemkeresztrel a vitézségi érem szalagján. — A felhatalmazott parancsnokság a bronz vitézségi éremmel tüntette ki Gyulai Mihály, Kocsis István és Kovács Sándor huszárokat a 6. honvédhuszárezredben.

— **Kinevezés.** Székely Alént, Székely Emil alsólendvai járási főszolgabíró fiát, Zalavármegye főispánja közigazgatási gyakornokká és tiszteletbeli szolgabíróvá nevezte ki s szolgálat-tételre az alsólendvai főszolgabírói hivatalhoz osztotta be.

— **Kórházvizsgálat.** Gróf Batthyány honv. huszárőrnagy pót század parancsnok a minap Keszthelyre érkezett, hogy az ottani pótkórházban elhelyezett beteg tiszteket felülvizsgálja.

— **Diszpozicio.** Szűcs György somlővásárhelyi káplán hasonló minőségben Zalabérre helyeztetett át.

— **Áthelyezett és kinevezett járásbírói irnokok.** Az igazságügyminiszter Novák Antal bajai járásbírói díjnokot a zalaegerszegi és Leszenszky István felsőpulyai járásbírói betétszerkesztő szakdíjnokot az alsólendvai járásbíróshoz irnokká kinevezte, ill. áthelyezte.

— **Református istentisztelet** lesz az evangélikus templomban f. hó 9-én (vasárnap) d. e. 10 órákor. Urvacsoraosztás is lesz. — Istentisztelet után a templomban közgyűlés lesz, presbiterek választása céljából.

— **Látogatás a polgári leányiskolában.** Dr. Hegedüs István egyetemi tanár, miniszteri biztos e hét folyamán meglátogatta a helybeli áll. polgári leányiskolát. A tapasztaltak fölött elismerését nyí vanította.

— **Nyugdíjazás.** Zalavármegye törvényhatósági bizottsága Grassanovits Antal cserföldi körjegyzőt, Grassanovits Ottó alsólendvai főjegyző édesapját, 3400 korona évi nyugdíjjal nyugdíjazta. Grassanovits Antal nem kevesebb, mint 47 év óta működik a közhivatali pályán s ennek az időnek javarészét — 44 évet — Cserföldön töltötte. Távozásával az alsólendvai járás jegyzői kara nesztorát és egyik legderékabb, legnépszerűbb tagját veszíti.

— **Gyászrovat.** Tapolca intelligens társadalmát nagy veszteség érte. Cunf István m. kir. adóhivatali pénztáros életének 64-ik évében meghalt. Az elhunyt 40 évig volt állami szolgálatban, hivatalában pontos, rendszerető, jószívű főnök és kartárs volt.

— **A lisztellátás és a vármegye.** Közöltük, hogy egy legutóbbi kormányintézkedéssel a vármegye 2 rend. tan. városa lisztrel való ellátásának gondját kivették a Haditermény részvénytársaság ügyköréből és ezt az egész

vármegyében leendő egység és egyöntetőség elérése végett Zalavármegyére ruházták át. Ezentúl tehát Zalavármegye kapja az egész vármegye részére szükséges összes lisztet és a vármegyházán döntik el azt, hogy ebből mennyit kaphat pl. Zalaegerszeg vagy Nagykanizsa, amelyek eddig a belügyminiszteriumtól kaptak lisztet. Az óriási jelentőségű ügy referense és intézője a vármegyházán Bódy Zoltán, Zalavármegye másodfőjegyzője lett. Ennek az ügynek Nagykanizsa város szempontjából való tanulmányozása végett a napokban Bódy főjegyző Nagykanizsára érkezett és behatóan megismerkedett a város egész közéletének kérdésével.

— **Hadi érdemkereszt polgárok részére.** Őfelsége tudvalevőleg a háboruban tanusított polgári érdemek jutalmazásul érdemkeresztet alapított, amely „Polgári hadiérdemkereszt” elnevezést visel. Az érdemkeresztet azok kapják, akik a mostani háborúval kapcsolatban kiváló buzgalommal és áldozatkészséggel teljesítettek polgári téren hasznos szolgálatokat. Az érmet, amelynek nincs szalagja, a balmellre tűzve kell viselni. Négyféle kereszt kerül adományozásra. Az első és másodosztályu kereszt keskeny, aranszélű, fehérzománcos. A harmadosztályu ezüst-, a negyedik osztályu csiszolt szélű. A polgári érdemkereszt *en miniature* is viselhető.

— **Nem egészségtelenek a kanizsai tisztii lakások.** A Nagykanizsán privát lakásokba beszállásolt aktív és tartalékos tisztek Zalavármegye alispánjához tömegesen i. tétett panaszai folytán Árvay Lajos alispán megyei bizottságot küldött ki Nagykanizsára, hogy az ügyet a legnagyobb gondossággal tisztázza. 3-án reggel odaérkezett Kolbenschlag Béla, Zalavármegye főjegyzője és dr. Halász Miksa tb. megyei főorvos, akik itt polgári és katonai vegyes bizottságot alakítva, minden egyes panaszolt esetet a helyszínen megvizsgálták. A bizottsági tagok minden egyes kifogásolt tisztii lakásban megjelentek s vizsgálatuk eredménye rövidesen összegezve így hangzik: az összes kifogásolt tisztii lakások kivétel nélkül egészségesek és minden tekintetben megfelelnek a Nagykanizsán támasztható összes kulturigényeknek.

— **Felmentés.** A honvédelmi miniszter a vallás és közoktatásügyi miniszter javaslatára Poredus Antal nagykanizsai állami elemi iskolai és iparostanonciskolai igazgatót a bevonulási kötelezettség alól felmentette.

— **Por.** Hála Istennek, hogy már a porról irhatunk. De sokkal jobb lenne, ha nem kellene írni róla. Arra akarjuk kérni a hatóságot, hogy legalább szeles időben a főbb utcákkal szomszédos mellékutcákat is öntöztesse meg.

— **Sok a tyuklopás.** Az utóbbi időben feltűnően megsaporodtak a tyuklopások. A rendőrség nyomozást indított s megállapította, hogy a tolvajlások Kolompár Teréz csácsi

Szőlőgazdák figyelmébe!

Egyedül a „PERONOSZPOR”

helyettesíti a rézgálicot.

A „Peronoszpor” évek óta használják a szőlőgazdák. A „Peronoszpor” összetétele kitünő eredményt mutatott föl. A legelőkelőbb szőlőbirtokosok ajánlják. Rengeteg elismerő levél és sürgöny bárkinek rendelkezésére állnak. Egy kiló „Peronoszpor” kell 100 liter vízhez. Egy kiló „Peronoszpor” ab Budapest 1 korona 50 fillér. Használati utasítással. Legkisebb szállítmányt 5 kilós csomagokban utánvét mellett szállít: 3-15

a „PERONOSZPOR” Vezérképviselőt Budapest, VII., Damjanics-utca 30. szám.

cigányasszony lelkén száradnak, ki a lopott szárnyasokat egy helybeli fűszerkereskedőnek eladta.

— Az egerszegi „Feketekéz”. Breiner Ignác ola-utcai fakereskedő levelet kapott e hó elsején, melyben felszólítják, hogy szombaton este 9 órakor a házáról levezető csatornába egy borítékban 100 koronát tegyen ki, különben nagyon megjárja. Breiner a rendőrséghez fordult, hol azt mondták, tegyen ki este 8—9 óra közt a csatornába egy borítékban néhány papírszeletet, a többit pedig bizza a rendőrségre. Breiner este kitétte a „pénzt”, egyidejűleg a rend éber őrei lesbe álltak s várták a fejleményeket. A fejlemények 10 óra tájt jelentkeztek egy titokzatos alak képében, ki óvatosan a csatornához lopózott és boldogan huzta elő a „pénzt”. Bizonyára épp arra gondolt, hogy mégis csak nagyszerű, derék ember ez a Breiner, mikor a két hatósági közeg a vállára tette súlyos tenyerét. A rendőrségen aztán kiderült minden. A magát „N. n.”-nek aláírt „Feketekéz”-ről megállapították, hogy Kertay Gyula 18 éves lakatossegéd, aki Pestre szeretett volna utazni, de nem volt pénze. Az eljárás megindult.

— Bőmbőlő Pikut elítélték. A nagykanizsai 20. honvédegyalozrednek hirhedt dezentorja, Fehér Miklós alsólendvai kocsis, akit „Bőmbőlő Piku” néven rettegett fél Zalavármegye lakossága s kinek rengeteg bűnnel tarkított kalandjairól egy éven át irtak a lapok, — végre a hadbírótság elé került, ahol alapos leckében részesült. Fehér ötízbeni szökésért és 49 rendbeli betöréses lopásért vádolták. Késő este hozták meg az ítéletet, amely szerit Fehér Miklóst 6 évi szigorú fogságra, Simonicsot pedig — aki orgazdaságért és bűnpalástolásért ült a vádlottak padján — 4 hónapi szigorú fogságra ítélte a hadosztálybírótság. Az ítéletben úgy Fehér, mint Simonics megnyugodott.

— „Havasi Magdolna”, e nagyszerű magyar film, őszinte sikert aratott az Edisonban. A „Pucer ur Katzmarek” c. sokfelvonásos vígjáték is igen tetszett.

— Jótékonycélu magyar állami sorsjáték. Ő cs. és királyi Felségének legfelső elhatározása alapján a budapesti m. kir. lottójövedéki igazgatóság minden másfél évben jótékonycélu állami sorsjátékot rendez, melynek tiszta jövedelmét közhasznú és jótékony célokra fordítják. A budapesti m. kir. lottójövedéki igazgatóság jelenleg a XXXII-ik állami sorsjátékot rendez 475.000 K készpénz nyereménnyel. A főnyeremény 200.000 K. és még 14884 nyeremény van 30.000, 20.000, 10.000, 5000, 1000, 500 stb. nyereményekkel. Az összes nyereményeket készpénzben fizetik ki. A sorsjegy ropant olcsósága és a sok kedvező nyerési esély folytán a köz javára működő emberbaráti intézmények érdekében felhívjuk t. olvasóinkat a jelenleg rendezés alatt álló XXXII-ik jótékonycélu állami sorsjáték támogatására. A huzást visszavonhatlanul f. é. június hó 15-én a lottójövedéki igazgatóság (Budapest, IX, Vámpalota) tartja meg. Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a m. kir. lottójövedéki igazgatóságtól (Budapest, IX, Vámpalota) portómentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók a dohányüzletekben, bank és váltó üzletekben, posta-, vám-, és adóhivatalokban és vasúti állomásokon. A m. kir. lottójövedéki igazgatóság kívánatra bárkinek díjtalanul és portómentesen küldi ezen sorsjáték részletes játéktervét. Egy sorsjegy ára 4 korona.

— Megérkezett a liszt. Szombaton délután a város részére nagyobb mennyiségű liszt érkezett. Itt van hát végre a várva-várt liszt. S remélhetőleg ezután lesz mindig liszt.

Új személyszállító vonat.

A Máv a 6466. számú tehervonatot f. évi április hó 3-tól kezdve további intézkedésig Zalaegerszeg—Csáktornya közt II és III osztályu kocsikkal személyszállítással közlekedtetni.

A vonat a következő menetrend szerint közlekedik:

	óra.	perc
Zalaegerszeg	indul 10.	14 d. e.
Boczfölde 21 sz. ö. h. (f. m. h.)	*10.	30 "
Bak	10.	56 "
Tófej	11.	24 "
Gutorföldre	11.	56 "
Csömödér-Páka	12.	35 d. u.
Lenti (m. r. h.)	1.	02 "
Rédics	1.	22 "
Alsólendva	1.	58 "
Muraszardahely	2.	16 "
Murasiklós 42 sz. ö. h. (f. m. h.)	*2.	27 "
Kristófalva	*2.	38 "
Csáktornya	érkezik 3.	07 "

* Feltételes megállóhely, ahol a vonat csak az esetben áll meg, ha fel, vagy leszálló utasok előzetesen jelentkeznek.

Hivatalos rovat.

Zalaegerszeg r. t. város árvaszékétől.

383—1916. szám.

Hirdetmény.

Zalaegerszeg r. t. város árvaszéke közhírré teszi, hogy az 1877. évi XX. t.-c. 300. §-a és az 55200—903. sz.

B. M. rendelet 116. §-a értelmében az 1914. évi gyámpénztári számadás és vagyonmérleg megvizsgálatott, a városi árvaszék indokolt jelentésével együtt 1916. évi március hó 31-től 1916. évi ápril hó 16-ig vagyis 15 napon át a városi pénztári helyiségben az esetleges észrevételek megtehetése végett nyilvános közszemlére kitétetnek, ahol azok a hivatalos órák alatt az érdekelt felek által megtekinthetők.

Zalaegerszeg r. t. város árvaszéke,
1916. március 31-én.

dr. Keresztury József sk.,
árvaszéki h. elnök.

Felolvas szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

NYILTTÉR.

Okleveles

szülésznő

ajánkozik községi és körbabi állásra.

Címe: SZIPŐCS MÁRIA, Boldogfa.

(1—3)



Már mindent hamisítanak!

Gonosz, lelketlen emberek utóbbi időben értéktelen kotyvalékokat akarnak **lysoform** helyett a közönség nyakába sózni, ezért tehát csakis eredeti nyolcszögletes zöld üvegben fogadjuk el a **lysoform** fertőtlenítő szert. Győződjünk meg arról, hogy az üveg zárt és sértetlen, hogy oldalába a lysoform szó be van préselve és hogy a dugón is lysoform szó van beégetve.

A **lysoform** a legtekélyesebb bevált fertőtlenítő szer, biztosan és gyorsan megsemmisíti a ragályt okozó bacillusokat, nem mérgező, kellemes illatu. Eredeti üvege 1 korona, bármely gyógytárban vagy drogeriában. Egy rendkívül érdekes, neves orvos tollából származó könyvet, melynek címe: „Egészség és fertőtlenítés” kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve küld

Dr. KELETI és MURÁNYI vegyészeti gyára Újpesten

Mindennemű könyvnyomdai munkák gyorsan, pontosan és jutányos áron a legszebb kivitelben készülnek.

TÁHY R. UTÓDA
(Kakas Ágoston)
könyvnyomdájában
Zalaegerszegen.

59—v. 1916. szám.

Árverési hirdelmény.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság Pk. 4889—915. számú végzése által dr. Hajós Ignác végrehajtató javára, 49 K 09 fillér tőke egy járulékal erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt 2800 koronára becsült tehenekből álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltetvén — ennek a helyszínén, vagyis Petőhenyén leendő eszközésére 1916-ik év április hó 18-ik napjának délután 2 órája határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. tc. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi április hó 3. napján.

Lukács József,
kir. bírósági végrehajtó.

CUPRIN

rézgálicot pótló legjobb permetező szer. Egy hektoliter vízhez elégséges adag 1 korona 20 fillérért kapható míg a készlet tart:

**KOMLÓS M. MIKSÁNÁL
ZALAEGERSZEG**

(1—3)

Május 1-ig bezárólag, minden pénteken reggel, **Spiegel Lipót pókafai lakos** a Szükhatárnál, az ollári erdőn

tűzifát fog elárverezni

1—3

Felhasználható keresek.

45 éves, gyermektelen özvegy, r. kath. vallású, világtalan földműves vagyok. Van házam, földbirtokom. Keresek élettársul egy jólelkű, 25—45 éves becsületes nőt. Egy gyermek nem akadály. Ajánlatokat „Nagy Ferenc Böde, u. p. Alsóbagod“ címen kérek. (3—5)

Hosszas gyakorlattal bíró,

vizsgázott gőz- és motorkezelő elvállal gépszántás, cséplés, s több munkánál gépkezelést. Szakszerűen javít motorokat, mechanikai öszgépeket.

FODOR I. TAPOLCA,
Petőfi-utca 2.

Tóhy R. Utóda (Kakas Agoston) könyvnyomdája Zalaegerszegen.

XXXII-ik magyar királyi

jótekonycélú államsorsjáték.

Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótekonycélokra fog fordíthatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475.000 koronára rug készpénzben.

Főnyeremény 200.000 korona készpénzben.

Továbbá:

1 főnyer.	30.000 K készp.	20 nyer. á 200 K	4.000 K készp.
1 „	20.000 „	40 „	150 „ 6.000 „
1 „	10.000 „	100 „	100 „ 10.000 „
1 „	5.000 „	200 „	50 „ 10.000 „
5 nyer. á 1000 K	5.000 „	2500 „	20 „ 50.000 „
5 „ á 500 „	2.500 „	12000 „	10 „ 120.000 „
10 „ á 250 „	2.500 „	14885 nyer. összesen	475.000 K készp.

Huzás visszavonhatatlanul 1916. évi június hó 15-én.

Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapesten (Vámpalota) portomentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál az összes vasuti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdében és váltó-üzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld

1—5.

A magy. kir. Lottójövedéki Igazgatóság.**Alapítási év 1905. Kossuth Lajos-utca 25.**

Kifésült női hajból divatszerűleg készítek gyorsan bármilyen hajmunkát jutányos áron.

Hajfonatokból nagy választékot tartok mindenféle színben és különböző méreteken, 50 cm.-től 90-ig. Kötelességemnek tartom áruim kiváló minőségével és pontos, figyelmes kiszolgálással a nagyrabecsült rendelőknek legmagasabb igényeit is kielégíteni



Az összes művészi kivitelű női hajmunkák nagy raktára.

WAPPER IGNÁCZ

szobrász és kőfaragó mester temetőkezelési vállalatja

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50.

(Telefonszám 67.)

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát **sirkövek, kereszték és szobrok**ból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyedüli iparendeléssel bíró kőfaragó mester, saját készítményű és legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgállok.